
                                Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу МОЗ України  

«Про затвердження Порядку надання психологічної допомоги» 

 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров'я України. 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку надання психологічної допомоги» 

(далі - проєкт наказу) розроблено з метою удосконалення організації та 

забезпечення потреб населення в отриманні послуг з психіатричної допомоги 

та реабілітації. Проєктом акта пропонується затвердити Порядок надання 

психологічної допомоги, який визначатиме організацію надання 

психологічної допомоги для забезпечення доступності та удосконалення 

послуг з охорони психічного здоров’я шляхом підвищення ефективності 

діагностичних, лікувальних та профілактичних заходів, а також дотримання 

прав користувачів та надавачів таких послуг. 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Проєкт наказу було розроблено та   опубліковано   09.09.2022   року на 

офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja. 

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді до 09.10.2022 року до 

Міністерства охорони   здоров'я   України   на   адресу:   м.   Київ,   01601, вул. 

Грушевського 7, e-mail: yana.ukrainska@gmail.com. 

В процесі громадського обговорення отримано пропозиції від ряду 

громадян та організацій. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Надіслані пропозиції стосувались переважно уточнень окремих положень 

в частині нормо-проектувальної техніки та внесення доповнень до окремих 

розділів проєкту наказу. Зокрема, вносились пропозиції щодо розширення 

Переліку міжнародних організацій та спільнот, стандарти та програми яких 

визнаються належними для сертифікації у сфері психологічної допомоги. 

Також надсилались пропозиції, які мали на меті уточнення щодо фахівців, які 

мають право надавати психологічну допомогу. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Міністерством охорони здоров’я України прийнято рішення 

доопрацювати проєкт наказу, та частково враховати відповідні пропозиції 

шляхом внесення доповнень та уточнень до проєкту цього нормативно-

правового акту. 

 
 

В.о. Генерального директора  

Директорату медичних послуг                                           Тетяна ОРАБІНА 
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